
Tematický roční plán školní družiny na školní rok 2025 -2026  

 

,,CESTA KOLEM SVĚTA“ 
 

Září: ,,Tady jsme doma“ – Česká republika 

Hravou formou seznamujeme děti se zeměpisnými zajímavostmi naší republiky. 

Poznáváme různé druhy fauny a flóry naší země. 

Připomenutí důležitých událostí z historie a kultury. 

Závěr: Výstava dětských výtvarných prací  (zajímavá místa z naší země, která děti navštívily)  

                                                                           

Říjen: ,,Kdo jsou naši sousedé“ – Evropa  

Poznáváme sousední státy i další evropské země. 

Seznamujeme se s rozdílnostmi v podnebí a zajímavostmi z přírody. 

Učíme se rozlišovat různé jazyky, typickou hudbu, oblečení, jídla apod. 

Závěr: Prezentace různých evropských států (každé oddělení se zaměří na některý evropský stát) 

   

          

Listopad a prosinec: ,,Největší světadíl“ – Asie  

Učíme se pracovat s mapou – vysvětlujeme si, jak na ní hledat a co znamenají různé znaky a barvy. 

Poznáváme odlišnosti ve světě zvířat a rostlin. 

Inspirujeme se asijskými motivy ve výtvarných a pracovních činnostech. 

Závěr: Všude na světě si děti hrají (besídka, na které si děti mimo jiné zahrají hry z jiných zemí) 

 

Leden: ,,Život uprostřed sněhu a ledu“ – Antarktida, Arktida 

Vhodným způsobem seznamujeme děti s prostorovým modelem země – s globusem. 

Vysvětlíme rozdíl mezi severním a jižním pólem a učíme se o životě Eskymáků. 

Poznáváme zvířata, která v těchto podmínkách žijí. Čteme pohádky o ledových královstvích. 

Závěr: Uspořádání divadelního představení   

 

Únor a březen: ,,Plujeme za oceán“ – Severní a Jižní Amerika  

Seznamujeme se s různými dopravními prostředky a kreslíme je nebo vyrábíme. 

Učíme se znát některé velké státy na těchto kontinentech a jejich hlavní města. 

Přibližujeme dětem zajímavosti z přírody i kultury těchto zemí. 

Závěr: Karnevalové odpoledne (hry a soutěže v kostýmech a maskách) 

 

 

Duben:  ,,Výprava za medvídkem koalou“ – Austrálie 

Seznamujeme se s rozdílnostmi a pozoruhodnostmi australského kontinentu. 

Vysvětlujeme dětem pomocí globusu, proč se lidem v Austrálii říká ,,protinožci“ a také jak je to 

s časovými pásmy a ročními obdobími. 

Závěr: Máme rádi čistou přírodu (podíl na ekologické akci ke Dni země) 

            

 

Květen:  ,,Nejteplejší kontinent“ – Afrika  

Poznáváme různé druhy zvířat, rostlin, stromů a ovoce, které jsou typické pro tento kontinent. 

Seznamujeme se s životními podmínkami lidí – jak bydlí, co jedí, jak se oblékají apod. 

Vysvětlujeme dětem, co je poušť a oáza. 

Závěr: Příprava hodů z tropického ovoce (ochutnávka i pro rodiče) 

            

 

Červen:  ,,Život je i v oceánech“ – oceány, moře, řeky 

Seznamujeme se s různými živočichy a rostlinami žijícími v mořích a řekách. 

Přibližujeme dětem život námořníků v minulosti a dnes. 

Učíme se znát oceány a největší moře a hledat je na mapě. 

Závěr: Návštěva IMAXU – mořského světa 


